

Выход Wolfenstein: The New Order перенесли

Автор: Svetichek

06.08.2013 11:24 - Обновлено 08.08.2013 09:22



Релиз игры **Wolfenstein: The New Order** перенесли на 2014 год.

Первоначально планировалось, что шутер от первого лица появиться в конце этого года, однако не сложилось. Одной из причин переноса, глава Bethesda Softworks Пит Хайнс (Pete Hines) называет разработку игры на консоли нового поколения.

«С появлением на рынке революционных консолей, мы просто не имеем права не выпустить нашу игру для их владельцев. Мы с самого начала делали Wolfenstein: The New Order больше, чем просто шутер. В игре вы увидите и элементы вождения и стелса. The New Order не просто 16-ти часовая стерлялка. Тут все намного глубже. Именно поэтому, мы переносим релиз игры на следующий год», заявил Пит Хайнс.

И напоследок, шутер Wolfenstein: The New Order появится в продаже сразу на Xbox 360, PlayStation 3, Xbox One, PlayStation 4 и PC. Теперь остается только ждать.

<http://www.youtube.com/watch?v=BlvfqfGTar4>